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-تبسة  –الجديدة عين الزرقاء متوسطة ال  
 الإسم واللقب:.............................           القسم : 2م.......                        النقطة: 

الأولختبارلإا  

 في مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا

 ن(06)  التمرين الأول
أمع تصحيح الخط أو خطأجب بصحيح أ  

الكتلة محفوظة في التحول الكيميائي وغير محفوظة في التحول الفيزيائي ............... -  

..............................................................................................................................................

 ............... ch4الصيغة الكيميائية لجزيء غاز الميثان هي :  -

..............................................................................................................................................

 ذرات ..............ربعة أيتكون من  NaClجزيء ملح الطعام  -

..............................................................................................................................................

 .................. O2كسجين هو رمز ذرة الأ -

..............................................................................................................................................

........................ 

..............................................................................................................................................

........................ 
 

 

 

 

 
 
 

1/1الصفحة   انتهــــى  

06/11/2016 اعتان   س   

ساتذة المادة  يتمنون لكم التوفيق و النجاحأ  

 ن(06) التمرين الثاني
 تمم الجدول التالي :أ -أ           -01

 الجزيء عدد ونوع الذرات في الجزيء غة الكيميائية للجزيءالصي

C4H10 ...............................................................  البوتان(g) 

 الماء ............................................................... ................................

 مام جزيء البوتان ؟.........................................................أ (g)ا كتب الحرف ذلما – ب             
 اتمم ملا الجدول التالى :  -02

Fe ........... Cl ............. ............. C  للذرةالصيغة الكيميائية 

 اسم الذرة ............... كبريت كسجينأ .............. هيدروجين .............

 

 ن(08) الوضعية الادماجية
كسجين الذي يحترق بوجود غاز الأ ربع ذرات هيدروجين (أ) يتكون من ذرة كربون و ة تشتغل بغاز الميثانأن المدفإ

 كسيد الكربون وبخار الماء .أحتراق غاز ثنائي فينتج عن هذا الإ
 ما نوع هذا التحول ؟ برر اجابتك -01
 كسيد الكربون ؟أ ز الناتج هو غاز ثنائين الغاأكيف عرفنا  -02
 : ) إحتراق الميثان ( الذي يفسر لنا التحول السابق التالي تمم الجدولأ -03

  يةمواد الحالة الابتدائ النهائيةمواد الحالة 

 الصيغة اللفظية  ........................+........................ .......................+.........................

   
 
 

 النموذج الجريئي

....................+....................... ►-----........................+..................... 
       .(.....                 ))......(                )......(                       )......( 

الصيغ الكيميائية + 
 الحالة الفيزيائية

 

 من الوضعية الإدماجية تكون خلف الورقة . 02-01 سئلةملاحظة : إجابة الأ

 2016/2017  


